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ATA DA I REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
DO CONSELHO DE CAMPUS DO CAMPUS
SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E
DEZOITO.
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Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, realizou-se na Sala
518, do Campus São Paulo, às treze horas e vinte e quatro minutos, a I Reunião
Extraordinária do Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do
Campus São Paulo, Professor Luís Cláudio de Matos Lima Júnior. Para a presente Reunião
Extraordinária, o Presidente convocou todos os Conselheiros Titulares. Estavam presentes os
Conselheiros Representantes do segmento Docente - Titulares: Alice Reis de Souza,
Carlos Eduardo Pinto Procópio, Gabriela Cotrim de Moraes, Henrique de Camargo Kottke,
Ivan Francolin Martinez. Conselheiros Representantes do segmento Técnico-
administrativo - Titulares: Elissa Fontes Soares Lopes, Larissa Vicente Tonacio, Natanael
Benedito Amaro e Nivaldo Cesário de Souza. Suplente: Ailton Belarmino da Silva.
Conselheiros Representantes do Segmento Discente - Titulares: Helder Orlando de Souza,
Natália Borges Maia, Pedro Fernando Poveda. Ausentes: Conselheiros Representantes do
Segmento Discente - Titulares: Isabelle Tridente Chacon Femandes e Marcella Seika
Shimada e Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titular:
Wilson de Campos Filho. A reunião contou ainda com a presença dos convidados: Cristiane
Simão - Diretora Adjunta de Administração, Roberto José dos Santos - Diretor de
Administração e Mauricio Caldeira Silva - Coordenador de Contabilidade e Finanças. I -
ABERTURA DA REUNIÃO: Constatado o quórum, o Presidente iniciou a reunião
cumprimentando a todos. 11 - ORDEM DO DIA: 1. Aprovação do Orçamento - 2018. O
Prof. Luís Cláudio franqueou a palavra aos conselheiros para que pudessem sanar às dúvidas
referentes à planilha apresentada na última reunião ordinária, juntos aos diretores Cristiane
Simão - Diretora Adjunta de Administração e Roberto José dos Santos - Diretor de
Administração e do Coordenador de Contabilidade e Finanças, Mauricio Caldeira Silva, ali
presentes. O Conselheiro Ivan Francolin Martinez questionou sobre as divergências entre a
planilha exibida e os dados publicizados no Portal da Transparência. Após os convidados
prestarem este e mais alguns esclarecimentos feitos pelos demais conselheiros, foi sugerido
pelo Presidente que a reunião fosse suspensa tendo em vista que muitas informações
solicitadas não estavam disponíveis, o que -comprometeria o andamento das discussões. Foi
solicitado que além da revisão dos números errados (2016, 2017), fosse realizado o
detalhamento das linhas e também dos meses de 2017, bem como a indicação de justificativas
com relação as alterações de valores entre os anos anteriores e o ano proposto de 2018.
Algumas propostas foram colocadas em votação e, com 07 (sete) votos favoráveis, a reunião
foi suspensa e ficou deliberado que a administração irá rever as planilhas apresentadas,
corrigindo os possíveis erros e, em seguida, as dúvidas e questionamentos dos conselheiros
serão encaminhados ao endereço eletrônico do CONCAM (concam.spo@ifsp.edu.br),
compilados pela secretária e posteriormente enviados às diretorias e coordenação
supracitadas. O Prof. Luís Cláudio convocará nova reunião para apresentação dos dados
solicitados. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presenç~
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39 encerrou a sessão, da qual eu, Luciana de Oliveira Santana - Secretária Executiva, lavrei esta
40 ata, que, depois de aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros
41 presentes na reunião.

Luciana de rveira Santana
Secretária Executiva
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